

我家六口人亲身 见证大法的神迹

文/大陆大法弟子



我是一名中等职业学校教师，把我及家人受益法轮大法的事情讲述出来与大家分享，证实大法的神奇、神圣与美好。

一、我的甲状腺囊肿消失

一九九七年九月，我的颈部右侧患有甲状腺囊肿，直径2.8公分。医生让我马上手术，防止病变。我向单位请假，准备去做手术。单位校医知道了来看望我，并告诉我她母亲以前心脏病很严重，每年都要去医院抢救，自从炼了法轮功以后，再没去过医院了，校医建议我不要去做手术，去炼法轮功吧！我说能不手术最好，我去炼功试一试。

很快我找到了晨炼的广场炼功点，学会了五套功法，坚持天天早晨去炼功，大约一周后，囊肿消失了，但我不敢相信。星期一上课，便请假去医院检查，结果出来了，彩超报告单上有几颗象小米粒大小的小白点，医生说钙化了。医生问我吃什么药好的？我说没吃药，刚炼一周法轮功。他马上说不可能，我说你也没给我开药啊。你叫我来做手术的，别人告诉我炼法轮功就能好，我想试一试，果然好了。他半信半疑。

回到单位，我把两张彩超检查结果带给校医看，第一张是一块黑乎乎的黑斑，直径2.8公分，第二张有几颗小白点。他们都惊讶，我们教务主任及其他老师都看到了，都说法轮功真神奇，让我教他们炼法轮功。

后来，所有学法炼功的教职工、学生人人受益。每个人都发生奇迹，这里我先不讲了。

二、我三哥身上的疾病无影无踪

我三哥的儿子在我这里上学，看到我身体上发生的奇迹，说他爸爸眼睛不好，去几家医院看过都没治好，让他爸爸炼功治好眼睛吧！于是，我请回《转法轮》和《大圆满法》两本宝书让他带回家。

我三哥抽烟喝酒，骑摩托车跑山路做生意，风沙大，眼睛受伤害，还有胃病，肝病等等。他刚读《转法轮》就闻不了烟味，一闻就恶心，再也不想吸烟了。当他读到第七讲炼功人不吸烟不喝酒时，他立刻戒掉了烟、酒，从此走入修德行，身体上的疾病无影无踪。夏天他穿T恤短袖站桩抱轮时，法轮旋转带动的风，把两只短袖吹的摆来摆去的，全家人都看到了。冬天他早早起来炼功，炼完功就掏炉灰，点炉子烧暖气，水烧热了叫全家人起来。

我三嫂说，你三哥炼功变样了，后半辈子我可享福了。之前饭做好了他都不起床啊！我三哥笑着说，我也要积德呀，不能把德全给你呀！他主动干家务，任劳任怨。一家人和睦和睦。

三、我二哥被从死亡线上拉回来

我的二哥是一名高级机电工程师，在一家国企单位任动力科科长，他搞了多项技术革新，发明多项节能设备并获国家专利，为厂里节省了能源。他觉的自己有能力，厂里一位管理生产技术的副厂长调走了，他以为一定能提他当副厂长，别人也认为他最胜任这项工作，结果没提他，被提的那位副厂长各方面都不如他。他心里不平衡，吸烟喝酒生闷气，把身体搞的一团糟，肝炎、肺病、脾肿大四指，经常住院。

一九九七年秋，二哥已住院四个多月了，医生诊断他的肺一点弹性都没有了，象一张被水浸透了的纸，用手一提就是一块块的小纸片，糟透了。那时他四十多岁，医生说这肺象七、八十岁老人的肺，没希望了。最后医院下了病危通知书，让家属把人接回家，说无治疗价值了。

回家后，他知道自己不行了，写好遗书。我妈妈告诉我说二哥不行了，我立刻给他打电话，告诉他法轮功能救他，他回

那功是干什么的？我说是佛法修炼，修佛的。他说哪有佛呀，别迷信了，他是地道的无神论者。

学校一放寒假，我立刻带着借来的一套师父广州讲法录像带乘火车奔波千里当晚赶回老家。二哥却不让我放录像，我嫂子说：她这么远回来，你不看，我们看。让我放给全家看。就这样我们一家人都围着看师父的讲法录像。师父讲往高层次上带人，二哥不相信，还有抵触，自以为他聪明有能力。那时我才得法半年，只知道炼功，学法少，不懂法理。我们看完一讲，二嫂说再看一讲，接着又看第二讲，师父讲天目、另外空间，这时二哥说师父讲的对，越听越爱听，师父讲的都对，不是迷信是科学。

看完第二讲，已经十一点多了，我们都去休息了。第二天一大早，我们都没起来，二哥早早出门买回空白录像带又借来录像机，复制了师父全套讲法录像带，把我带来那套包好装在包里了，还来告诉他，让他也炼功。医生说你回家好好炼功吧，这功真实不虚呀！

我又去姐姐家、妹妹家和三哥家里放录像。他们看后都学炼法轮功了。原来姐姐家不远就有炼功点。我这几家走一圈回来，学校也开学了。

我返回学校的第二天中午，二哥打来电话说：二妹，这功真神了，你走后，我非常难受，到医院检查一切正常，医生说我没病，过去的病全好了。我不相信，第二天又去了另一家大医院做检查，果然两个医院检查结果一样，真的好了。医生还问我吃了什么药。我告诉他才炼十来天法轮功病就全没了。这位主任医师相信，说他有几位病人是老干部，炼法轮功后病都好了，还来告诉他，让他也炼功。医生说你回家好好炼功吧，这功真实不虚呀！

我哥原来经常住院的市中心医院，给他看过病的医生及家人都见证了法轮功将他从死亡线上拉回来，给了他第二次生命。他家住七楼，过去上楼要休息几次才能上去，现在扛着一罐液化气一口气就到家了。

四、大哥遇严重车祸平安无事

我大哥是某企业领导干部。一九九八年夏去北京开会两天，回来时在京津高速公路上，他乘坐的小车追尾撞一辆大货车里面去了，小车变形了，插在大车里出不来，前面的玻璃全碎了，司机脸部划出了血，我大哥没事，他们在车里出不来，待交通事故处理车来将小车拖出时发现小车已呈报废状，撞这么严重而油箱却没有发生爆炸。交警都觉的惊奇！当天晚上大哥到家后讲了这事，我嫂子第二天早晨给我母亲打电话告之并说，妈，咱家积了大德了，你儿子平安无事。那时，我母亲还没修大法，她说是神保佑了我们。我知道这是师父保护了我的亲人。

五、小婶子绝处逢生

我的小婶子患有心脏病多年，不能做任何家务，几个孩子成家后，叔叔照顾她，还要上班，家里的积蓄全部给她治病、吃药了，一直不见好，还越来越严重。一九九八年春，叔叔带婶子到市里找我二哥带他们去大医院治疗。二哥以前经常住院，也认识了一些医生，带他们去市中心医院看病，经医生检查后，对他们说，已经没有治疗价值了，回家想吃啥就买点吃吃吧。

他们沉默地走出医院，二哥对小婶子说：现在只有一个办法了，跟我炼法轮功吧！二哥带他们去新华书店请了《转法轮》和《大圆满法》，然后送他们上火车回家。

小婶子有小学文化，到家后就读《转法轮》，她认真看书，明白了人生意义，知道这是佛法修炼，人有病是业力造成的，

她悟性很好，扔掉了药罐子，毅然决然的要修大法。恰巧在她家附近就有炼功点，她天天坚持去炼功点学法炼功，身体渐渐有力气了，一天天的好起来了，能做家务、种小菜园子了。

这么多年她吃了多少中药、西药、各种偏方都不能治好她的病，还越来越重，一家人愁眉苦脸，束手无策；现在家里有了欢声笑语，到夏天农忙时节，附近种地的人家招工铲草锄地，她报名去打工了，两个月农忙结束时，晒的黑黑的，回来时孩子们都快认不出来她了。但是，人却很结实，再也不是病秧子了。全家人为她的健康高兴，由衷的感谢法轮大法的殊胜神奇。

六、母亲的变化

我的母亲七十多岁时患有严重的关节炎，手指关节变形肿大，膝关节也变形，有骨刺，骨质增生，还有积液，腿不能蹲下，蹲下就起不来。东北严寒的冬天，我们小时候家里兄妹多，条件不好，用冷水多，积下一身寒冷病。

待我们长大，母亲也老了，病痛折磨她，给她看病用许多药都不能解决根本问题。大哥带她去天津骨科医院找专家治疗，专家说不能手术，年纪大了，只能定期抽液，打封闭针缓解疼痛吧。开些进口药，她一吃这药就胃痛，后来不吃了。她去天津时，上下火车都是需要背着她的，她的腿走不动路。我劝她跟我修大法吧，她说自己信基督教几十年了，不能改，自己信自己的吧。

一九九九年“七·二零”以后，邪党迫害法轮功，十二月，市610的人到我单位让单位给我停止工作办学习转化班，不转化就送看守所去。周末下班前，领导找我谈话，还给出三个提纲，让我星期天在家写好转化材料，他们好上报，否则星期一就不准上班了。我跟母亲讲这事，她说你不能写，大审判时好人站一队，坏人站一队。你要分的清的。我说不写他们就不让我回家，要给我办学习班。母亲说我去给你送饭。当时我激动的眼泪差点掉下来。我没有写他们的东西。星期一就不准工作，开始办学习班，半个月不给回家，之后将我送到看守所非法关押一个月，二零零零年十一月非法劳教一年，二零零四年非法判我三年。

二零零五年五月份，母亲到监狱看我，我非常吃惊，她原来腿疼走不了多远的路，上下楼都费劲的，见到她让我惊喜，她气色红润，白里透红。监狱为转化我，第一次亲情接见安排我和母亲在一起吃饭，我抓起母亲的手一看，她原来干瘪的凹陷的指甲全部鼓起来了，非常饱满有光泽，我知道她一定是修大法了，悄悄问她。她点点头告诉我炼功了，那年她七十六岁。她十六岁开始信仰基督教，整整信了六十年，最终走上了大法修炼之路。

二零零七年，我结束冤狱回家后，问母亲，我在家时劝你跟我一起炼功你不炼，我不在家你怎么炼上功了？她告诉我说：你被邪恶抓走后，我怕监狱打死你，我要常去看你，就没有回老家去。你的那些同修轮流来陪护我，买菜买米，做饭，洗衣，关怀备至，象亲人一样，还有一位上高中的孩子经常星期天来陪我读法，住在这里照顾我。我想身体好了就不给她添麻烦了，我也能象她们一样无私的去帮助别人，我就开始学法轮功了，这一学，明白了许多法理，大法是救度世人的，创世主来了，师父就是创世主，很快腿也不疼了，我也跟同修发真相资料，天天出去讲真相。原来看书要戴老花镜，现在不戴了，看大法书越看字越大。

我们一家人沐浴在法轮大法浩荡洪恩中，师尊为我们净化身体，消去我们生生世世造下的罪业，使我们身心得到升华，走上返本归真的大道。师尊为我们承受的、付出的太多太多，弟子们千言万语也道不尽，只有把这些让人难忘的实事写出来，让更多世人明真相，得到救度。

奇！官司打赢是因知前世事

文/河北大法弟子

这个故事发生在上世纪50年代。河北省某农村发生了一桩宅基地纠纷案，事情拖了很长时间也无法判案。因为各说各的理，谁也不认输，但谁也拿不出强有力的证据。法官也只能调停，无法判案。时间长了，甲乙两家都弄的疲惫不堪，元气大伤，陷入极大的怨恨中不能自拔。

正当案子僵持的时候，一位好心的邻居找到甲家说，我看你们的官司也知道有个头绪，老也结不了案，我看看都揪心难受，这样吧，我告诉你一件事，也是一个证据，看看能不能帮上忙，不论官司输赢，早点结束也好过日子。

甲听了点点头，很认同。邻居接着说，据我知道，你家的宅基地是有房契的。甲一听说有证据了，眼睛一亮，来了精神，忙说：在哪儿？你快说。邻居说：我以前没说，就是怕你追问我怎么知道的，所以一直没告诉你，你得答应我不要追问，行吗？甲心里一沉，点了点头，说行。邻居说：就在这屋子东间大梁的南头上，甲忙找来了梯子上去一看，在梁头的一个木头缝里，有一个折叠的发了黄的纸，取出来一看，正是以前的老房契。甲喜出望外，高兴的说这回行了，

你真是帮了我的大忙了，说着要跪下给邻居磕头。邻居连忙拽起甲，说不要谢，你也不要再问我怎么知道的。说罢，邻居就走了。

官司很快就打赢了，甲想怎么也得谢谢邻居的帮忙啊，选了个节日买了些礼物去答谢邻居。邻居说：我不是说过了吗？不要谢我，你怎么非要这样呢？甲说道：我原先也是这么想，但是这个谜不解开，我能放得下吗？那不得闷死我吗？你告诉我天机，是为我好，还越来越严重。现在不照样也是在救我吗？你说吧？又有什么不能说的呢？什么我不能接受的了，不然的话我怎么活呀？我的事我不知道，别人却能知道，你想想那是什么滋味，你为我想想也得告诉我是怎么回事呀！你就帮忙到底吧！作为邻居，我会永远感激你的。说着掉了既感激又乞求的眼泪。

邻居一听他这么说，觉得也是这么个理，心也动了，有些为难的说，告诉你也没什么难的，只是……你能接受的了吗？甲擦了一下眼泪说，我没什么不能接受的，你说吧，我也做好思想准备了。邻居说，那好。随即把十岁的儿子叫过

来，说，儿子，你告诉他吧。儿子走过来，站在那儿不说话。甲说，小子，你说吧。儿子看了一眼甲，欲言又止，还是不说。

甲又说，告诉叔叔是怎么回事儿啊？儿子瞪了甲一眼说：什么叔叔呀，我早就说不能说，跟我爸也说过了，是真不能说，你们非要逼我说出来，你们会后悔的。甲又说：没关系，你说吧，我绝不会后悔。“那好吧，那我可说了啊！”只见那小子望着甲说：我为什么知道这件事，因为那就是我很多年前亲手放在那里的。很多年前就因为地基和那家发生过争执，我和那家商量着撂下了此事。画了图、尺寸，我怕弄没了，就放在那里了。我是你爸爸呀，所以我知道此事。

甲听后大惊失色，半晌没说出的一句话。因为父亲就是十年前过世的，孩子这么一说，看来是真事。甲陷入了深深的沉思中……后来，甲与邻居关系非常好，对那个孩子也非常关心照顾。